

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

PRECIOS DE LA SUSCRICION
A LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA...
MADRID.—FACTOR, NUM. 5.

PERIÓDICO BIBLIOTECA
DIARIO UNIVERSAL DE NOTICIAS
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA.
5 CENTIMOS SIN BIBLIOTECA EN TODA ESPAÑA.

PRECIO DE LOS ANUNCIOS:
en todas las ediciones de LA CORRESPONDENCIA...
OFICINAS, FACTOR 5.

AÑO XXXVII. NUM. 10188

MADRID, VIERNES 12 DE FEBRERO DE 1886

OFICINAS, FACTOR 5.

MANTILLAS BLONDA LEGITIMA 6 imitation. Mayor 35.
PLATO DEL DIA.—SABADO.—PERDREAUX CATALANE

NO PADEZCAN TOS

SE CURA con las pastillas del Dr. Andreu de Barcelona, Sr. en todas las boticas de España

25 PESETAS LA CAJA

Nuevo polvo de arroz, sin bismuto de flores de Jouvence, inaptesible, adherente, invisible, para blanquear, suavizar, refrescar, embellecer y rejuvenecer el cutis, preparado únicamente por *Mad. Martine Daussey*, de París. Depósito central para los pedidos de España, perfumería inglesa, Carrera de San Jerónimo, 3.

EDICION DE LA MAÑANA DE HOY 12 DE FEBRERO

La Gaceta de hoy contiene las siguientes disposiciones:
GUERRA.—Real decreto aprobando el reglamento de organización del ejército territorial de las islas Canarias.

—Reglamento a que se refiere el decreto precedente.
—Real orden disponiendo que provisionalmente la zona militar, núm. 30, establecida actualmente en Seo de Urgel, traslade su capitalidad a Solsona.

MARINA.—Reales decretos disponiendo que cesen en el cargo de comandante de ingenieros de los departamentos de Cádiz y Cartagena respectivamente, los inspectores de ingenieros de la armada D. Prudencio Urcullu y D. Bernardo Berro y Ochoa.

—Otros nombrando comandante de ingenieros del departamento de Cádiz a D. Bernardo Berro y Ochoa, y del de Cartagena a D. Joaquín Togores y Fábregas.

—Otro nombrando oficial primero del ministerio de Marina a D. Pelayo Alcalá Galiano.

—Otro nombrando vocal de la junta encargada de redactar un Código penal marítimo, al brigadier de infantería de Marina D. Antonio Vinar y Gocciolo.

—Otros disponiendo que cese en el cargo de asesor del ministerio de Marina, el ministro togado del cuerpo jurídico de la armada, don Rafael de Aguilár y Angulo, marqués de Villamarin; y nombrando en su lugar a D. José Galvez y Alvarez.

ULTRAMAR.—Real decreto disponiendo que desde primeros de abril próximo, rija en la isla de Cuba la instrucción que se acompaña, para la creación y administración de la renta y timbre del Estado.

HACIENDA.—Real orden resolviendo que el caramelo líquido en barriles adene los derechos fijados para el azúcar extranjero, por real decreto de 5 de octubre de 1884 y que se deduzca la tara oficial del 10 por 100 de peso bruto.

La AGENCIA FABRA nos comunica esta madrugada las siguientes TELEGRAMAS:

Londres, 11.
Clausura de la Bolsa de hoy:
4 por 100 exterior español, 56 1/8.

París, 11.
Cámara de los diputados.—El socialista Basly espina su anunciada interpelación sobre los sucesos de Decazeville.

Con este motivo pronuncia un discurso muy vehemente atacando la compañía de las minas de carbón de piedra de aquel punto y al gobierno.

El presidente se ve obligado dos veces a llamarle al orden por haber proferido frases mal sonantes, emitiendo conceptos contrarios al orden social.

El ministro Sr. Bihaut contesta al orador pronunciando un elocuente discurso contra los asesinatos que, aprovechando un tumulto popular, allanaron la casa del director de las minas Sr. Watrin, y apoderándose de este inermemente indefenso, le arrojaron por la ventana.

Pregunta si es esta la justicia que se puede esperar de los regeneradores de la sociedad. Declara en nombre del gobierno que los autores de este crimen abominable serán castigados con todo el rigor de las leyes.

Termina haciendo un llamamiento al capital y al trabajo que eviten luchas perjudiciales a ambos y lleguen a un perfecto acuerdo, y afirma que la voluntad del gobierno es proteger a todos los ciudadanos sin distinción de clases.

París, 11.
Ayer hubo una recepción diplomática en el ministerio de Negocios extranjeros.

El Sr. Freycinet celebró una larga conferencia con el ministro helénico, a quien espuso los graves peligros que correría Grecia si llegase a romper las hostilidades contra Turquía.

Londres, 11 (4-15 t). Vía cable Vigo.
Reina completa tranquilidad en esta capital.

Hasta ahora no se ha cerrado ninguna tienda.
Los negocios no han sufrido ninguna paralización.

Sin embargo, las autoridades siguen adoptando medidas ante el temor de que puedan ocurrir desórdenes.

París, 11.
Cámara de los diputados.—Continúa la sesión. El Sr. Freycinet pronuncia un discurso que arranca nutridos aplausos declarando que el gobierno está firmemente resuelto a hacer respetar la libertad de todos; pero que al mismo tiempo cumplirá con el más sagrado de sus deberes; el sostenimiento del orden público poniéndolo a cubierto de las amenazas de los laboratores.

La Cámara aprueba después por 301 votos contra 188 la siguiente orden del día o proposición incidental.

La Cámara aprueba las declaraciones del gobierno.
Tiene confianza en su solicitud por los intereses de los obreros, y en su energía para afirmar la seguridad de todos los ciudadanos.

La Cámara acuerda después suspender las sesiones hasta el lunes próximo.

París, 11.
El célebre economista y senador republicano Leon Say, el poeta Lecomte de l'Ille y el periodista monárquico director del periódico orleanés *le Soleil*, Eduardo Herve, han sido elegidos académicos.

Los banquetes celebrados anoche por los republicanos, terminaron sin incidente alguno.

En los Cisnes se reunieron treinta y tantos comensales libre-pensadores todos.

En el café Inglés hubo dos banquetes: el de los posibilistas, presidido por el señor Anglada, y el de los demócratas progresistas, que mutuamente se enviaron comisiones para saludarse.

En el último, que comenzó a las seis y terminó a las diez, y al que asistieron, entre otros que no recordamos, los señores Fernandez Caballero, Navarro Gonzalez, Gorriz, Fiacro Iraizoz, Roldán, Julio Ruiz, se acordó enviar telegramas de felicitación al Sr. Ruiz Zorrilla y a los correligionarios de Valladolid, reunidos en otro banquete.

En todos ellos se pronunciaron brindis más ó ménos entusiastas, pero sin salirse de los límites legales.

El más importante y numeroso de los banquetes de ayer, fué el celebrado en la fonda de los Leones de Oro, que empezó a las nueve y acabó a la una próximamente. A él asistieron 280 comensales de las diferentes fracciones de los republicanos, y estuvo presidido por D. Eugenio Aguileta, del distrito de Palacio. Se pronunciaron muchos brindis por los Sres. Baranzategui, Terrado, Correa (redactor de *La Republica*), Armentia (D. A.), Perez (D. J.), Garcia Arroyo, Rebutifera, Rivera Pelayo, Morales, Navarro, Simon, Oliver, Gomez Tutor, Capdevilla y el presidente. Todos los discursos que se pronunciaron fueron, como era natural, acerca de la coalición de las diversas fracciones, que manifestaron su impenia como necesidad urgente, y que era preciso hacer, a pesar y por encima de los jefes, si éstos se oponían a ella, porque ante todo, eran partidarios de la soberanía nacional.

Las noticias recibidas en los centros oficiales, acusan perfecta tranquilidad en los banquetes celebrados en provincias.

En todos se han pronunciado discursos y se ha hablado de coalición; pero en general ha predominado entre los federales la idea de la no inteligencia con las otras fracciones republicanas.

Los ingresos del canal de Suez, durante la última década de enero del presente año, ascienden a 1.640.000 francos contra 1.610.000 en igual período de 1885.

Los buques que han cruzado dicha vía desde el 21 al 31 de enero último, suman 93, contra 92 en 1885.

Sid Mohamed Aragon Benani y el representante de Alemania cerca de S. M. Scheiffana, han iniciado los oportunos trabajos para la celebración del tratado de comercio entre ambas naciones.

Dice anoche *El Resumen*:
«Parece que en consejo de ministros se propondrá para el entorchado de capitán general al Sr. Ros de Olano, que lleva 37 años de teniente general!»

Copiamos de un colega:
«También hemos oído, a propósito de elecciones, que el gobierno estudia el medio de que las firmas para las propuestas de interventores solo sean válidas si se obtienen despues de abierto el período electoral.»

La idea de crear un papel especial para los documentos de esta índole, no parece abandonada del todo, si bien es seguro que la intervención de este papel ó su distribución no correrá a cargo, como se había dicho en un principio, de las autoridades civiles de las provincias.

Creemos, por consiguiente, que pierden de un modo lastimoso el tiempo los que por un acceso de prevision están recogiendo firmas.»

Anoche se estrenó en el teatro Lara el juguete lírico en un acto *Simplicio*, música del Sr. Valverde y letra del Sr. Alvarez.

La música, original y graciosísima, fué muy aplaudida, mereciendo uno de los números los honores de la repetición. Los chistes todos

de buena ley. El público llamó a los autores al final del juguete.

El contraalmirante D. José Martinez Carvajal continuará formando parte del cuarto militar de S. M. la reina regente hasta cumplir el tiempo reglamentario.

El concejal D. Enrique de la Peña y Huerta ha presentado la dimisión de su cargo, fundado en el mal estado de su salud y en que tiene que fijar su residencia en el extranjero.

Ha fallecido en Madrid, de una pulmonía, el administrador que fué de un título de Castilla que ha ejercido altos cargos palatinos. La pulmonía fué ocasionada por una manía singular. El infeliz administrador obtuvo algunos miles de duros por unos décimos de la lotería que salieron premiados durante el último mes de enero. La satisfacción le quitó el sueño, y a media noche se lanzaba del lecho y daba grandes paseos, sin precaución alguna, por los pasillos de la casa. En una de aquellas veladas adquirió la enfermedad que le ha llevado al sepulcro.

A las doce y media de ayer tarde ha zarpado en Cádiz para la Habana el vapor correo *Antonio Lopez*, conduciendo 114 tripulantes y 334 pasajeros.

Con motivo de haber solicitado algunos Registradores de la propiedad la asimilación con la carrera judicial, parece que otros individuos pertenecientes a ésta piensan solicitar la asimilación con los primeros.

Por la subsecretaría de Gracia y Justicia se anuncian las vacantes de fiscal de la Audiencia de lo criminal de Jerez de la Frontera, cuya provision corresponde al turno cuarto; fiscal de la de D. Benito en el turno primero, y presidente de la de San Clemente, en el segundo.

Una comisión del Centro del Ejército y de la Armada, de la que formaban parte los generales Salamanca y Montojo y brigadier Loño, ha sido recibida ayer tarde, a última hora, por S. M. la reina, a la que ha dado el pésame por la muerte de don Alfonso, ofreciéndole a la vez el testimonio de su respeto é incondicional adhesión.

Copiamos de un colega ministerial:
«Hoy se decía que en la célebre querrela que el rector de esta Universidad, Sr. Pisa, entabló con motivo de los sucesos universitarios contra el Sr. Oliver, se había presentado un escrito por los abogados Sres. Sanchez Roman y Montojo, a consecuencia de varias imitaciones que se elevaron en el proceso sin hacerles la correspondiente y necesaria notificación.»

Parece que on dicho escrito se solicita del juzgado la nulidad de esta parte de actuaciones no notificada, pudiendo esto, en caso de prosperar el escrito, dar por resultado nuevas actuaciones y otras complicaciones que llevarán el citado proceso por distinto camino que el que hasta la fecha ha seguido.

Esta noticia ha llegado a nuestro conocimiento como rumor, por lo que no nos atrevemos a garantizar su veracidad, aunque tenemos algunos datos para creerla exacta.»

El subsecretario de la Gobernacion no

asistió tampoco anoche a su despacho por encontrarse ligeramente indispuesto. Descomos su total restablecimiento.

Copiamos de *La Epoca*:
«A los que han creído completamente casuales y espontáneos los tristísimos sucesos ocurridos en Londres a consecuencia de una manifestación de los que carecen de trabajo, podríamos decirles que esta suposición es inexacta, porque el socialismo tiene más organización de la que generalmente se cree, y es preciso que los gobiernos tengan eso muy en cuenta. Lo decimos porque en París y en alguna otra parte ha habido reveses de que los actos de barbarie de Londres tuvieran eco, habiendo podido las autoridades evitarlo.»

El Sr. Sagasta visitará hoy a S. M. el rey D. Francisco y le pedirá hora para que los ministros pasen a ofrecerle sus respetos.

Parece que a consecuencia de un ruido so incidente ocurrido en Granada, ha sido sometido a los tribunales un joven aristócrata muy conocido en Madrid.

Anoche hubo un lance desagradable a la puerta de la chocolatería de Viena, entre dos jóvenes conocidos por su posición social.

Ayer fueron capturados, con arreglo a las instrucciones del señor conde de Xiquena un sujeto que se titulaba agente y secretario de D. Carlos llamado D. M. S. M. y la esposa de un coronel carlista con quien sostenía íntimas relaciones.

Ambos sujetos estaban reclamados por los tribunales de Barcelona, en donde se gozaban de la policía estafaron muchos miles de duros.

Son varias las estafas cometidas por el titulado secretario del pretendiente, entre ellas una de 5000 pesetas a D. Tomás Rubio, vecino de la calle del Almirante.

Ambos son personas muy distinguidas y demuestran un talento que seduce a los incautos.

Ayer no llovió en ninguna capital de la Península.

Anoche, ante numerosa concurrencia, se verificó en el Circo de Price el estreno de la ópera de Audran *El gran Mogol*, obteniendo gran éxito tanto por la preciosa música como por la brillantez, buen gusto y esmero con que ha sido puesta en escena la obra.

La música, principios del reputado maestro Audran, es preciosa y originalísima. Muchos de sus números fueron repetidos a vivas instancias del público, entre ellos: la ópera y el final del acto primero que es de brillante efecto; el vals cantado por la Srta. Harro y el Sr. Lopez, y la escena musical del acto segundo que es de bellísima instrumentación. En el acto tercero sobresalió un cuarteto cómico originalísimo.

El vestuario construido con arreglo a los figurines de París es sorprendente y mereció su confeccionador D. Manuel Tormo, todo género de plácemes.

Las cinco decoraciones son obra del reputado escenógrafo D. Luis Muriel; todas ellas fueron muy aplaudidas y le valieron ser llamado a escena repetidas veces. La del cuadro segundo del segundo acto es de magnífico efecto, y muy artística la del tercer acto.

El atrezzo es de París y es espléndido, habiéndose construido parte de él en los talleres del Sr. Bueno.

Tanto la dirección del espectáculo que ha

428 BIBLIOTECA DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA. LOS COMPANEROS DE THEMIS. 425

El banquero continuaba sufriendo; Sara siempre adorable, y Clemente, siempre atento, sumiso y amable bajo todos aspectos.

La vida de nuestros tres personajes no dejaba de ser monótona; pero Morin era enviado con frecuencia a París por Alvarez para los negocios, solamente el banquero se dolía de su suerte, pues Sara poseía muchos recursos intelectuales para alejar el hastío, este mal de los imbéciles, de los ignorantes y de los perezosos.

Hacia mediados de junio una mejoría sensible se manifestó en el estado del banquero.

En seguida espidió invitaciones, tanto para sus conocimientos personales como para los de Sara, pues Miguel, que tenía perfecta conciencia de las ventajas que le daba su inmensa fortuna, ponía su suprema filosofía en sacar el mayor partido posible de ellos.

Cuando anunció a su hija que desde el día siguiente una veintena de personas vendría a instalarse por espacio de una semana en el castillo, Sara no manifestó ni contrariedad, ni satisfacción tampoco.

La joven no detestaba la sociedad del mundo, pero veía con pena que la dulce y familiar intimidad de su padre y de Clemente iba a terminar para siempre.

Despues del almuerzo, Miguel se puso a leer un periódico, como tenía por costumbre todos los días a la misma hora, hasta que llegaba el momento de ponerse a trabajar con su secretario.

La joven por su parte conversaba con Clemente.

—Tengo una gran noticia que daros, señor Morin—dijo.

—¿Cuál, señorita?

—Nuestra soledad va a concluir.

A estas palabras, Miguel suspendió la lectura y dirigió a su hija una mirada que significaba claramente:

—¿A qué te tomas la molestia de decir eso a este muchacho?

—Pero Sara no hizo caso.

—Estoy muy contento por vos, señorita.—repuso Morin con el tono más natural del mundo.

tas que son muy importantes y que tengo que dictar a este muchacho.

—Os dejo, pues—replicó Sara, que ganó el parque, dominada por diversos sentimientos que la hicieron ver cuán injustamente trataba su padre a su joven secretario, lo cual hacía que su simpatía se aumentara para este último.

Algunas horas despues llegaron los invitados al castillo de Dunois.

Desde este instante Clemente Morin tuvo que apartarse del banquero y de su hija con una discreción llena de tacto.

X.
Dos veces en un día.

Al día siguiente por la mañana el castillo presentaba una gran animación, ofreciendo el contraste más sorprendente con la calma que en él había reinado durante varias semanas.

Los carruajes habían sido enganchados y los caballos ensillados.

Los guardas de caza, acompañados de una treintena de perros, estaban a la disposición de los huéspedes de Alvarez, que preferían los placeres cinegéticos a los demás.

A los amantes de la pesca se les entregó toda clase de sedales y útiles propios al caso.

Como buena amazona, Sara, a quien su vestido seyaita a las mil maravillas, que dibujaba su talle adorable, había montado en *Pyramo*, su caballo favorito, un inglés de pura sangre.

Así, pues, los huéspedes del castillo de Dunois se dividieron en tres grupos: paseantes, cazadores y aficionados a la pesca.

Los primeros irían hasta Ferrieres, desde donde volverían otra vez al castillo.

Los cazadores se dirigirían hacia la espesura del bosque, en donde abundaban mucho los conejos, liebres, gamos y los faisanes; y por último, los amantes a la pesca se dirigieron al gran estanque, en el que las carpas, las tenchas, las anguilas y aun los sollos se encontraban en gran cantidad.

Se había convenido en que todo el mundo se hallaría de vuelta en el castillo a la hora de almorzar; es decir, a medio día.

Solamente Alvarez y Morin no debían tomar parte en las distracciones campestres que el banquero ofrecía a sus huéspedes.

A las ocho en punto todo el mundo se puso en marcha en las tres direcciones indicadas.

El grupo de los paseantes se componía de ocho personas; las cinco primeras ocupaban un gran charaban, al que se habían enganchado cuatro hermosos caballos blancos, con el cuallo cargado de cascabeles.

Las otras tres iban a caballo.

Las que iban en el charaban eran cuatro señoras y un amigo del banquero, llamado el marqués de Rizerolles; las otras tres que cabalgaban a los lados, eran el banquero Isaac Schulanberg, su hijo Clotilde, que era muy amigo de Sara, y...

—¿Queréis decir, señor marqués—dijo una de las señoras, continuando una conversación ya

De este modo pudo la Cañota despedir a las personas que aun se hallaban en el hotel y que se disponían a marcharse como los demás.

Gabriel la había seguido, dejando a Nanina sola con Antonina.

Una voz se hizo oír:
—Harías perfectamente en disponer un lecho para esta señorita.

Nanina se volvió.

El criado de los anteojos azules, es decir, Juan Lenoir, se hallaba detrás de ella.

—En efecto,—repuso la doncella,—pues las manos de la pobre están heladas, pero la señora me ha ordenado que no abandonara a la condesa.

Desde que Antonina era públicamente querida de Fabiani, los criados de la Cañota la llamaban así.

—La condesa!—repitió Juan con irónica amargura.

—Despues reposo en alta voz:
—Id, señorita, yo haré vuestras veces.

—Eso es, os lo agradezco mucho,—añadió Nanina que salió a su vez.

Diez minutos despues cumplía con dichas disposiciones, disposiciones que Magdalena aprobó por completo.

Al entrar en el tocador las dos mujeres, lo encontraron vacío, con gran extrañeza suya.

La condesa y el criado habían desaparecido. Nanina fué la más conmovida.

—¡Nadial—esclamó,—ved, señora; esto es inaudito.

—Al contrario, es muy sencillo. Antonina habrá recobrado el conocimiento y se ha marchado inmediatamente para ir a velar el cuerpo del conde.

IX.
La hija de Crespo.

Con Mr. Allain y Clemente Morin, el baron Frontagne era uno de los compañeros de Themis más considerados, pues había dado más de una vez a la terrible asociación pruebas convincentes de su adhesión y de su energía.

El pasado ligaba estrechamente al baron con Morin, y vnos a referir para demostrar cómo este último había llegado a ser Compañero de Themis.

El padre de Morin era gerente de la familia Despues de haberse criado y educado en Normandía con Andres Sergent de Clamelle, Clemente, a la edad de diez y ocho años, había terminado sus estudios universitarios.

Algunos años despues era abogado.

Pero no era con el objeto de destinarse al bufete.

Teniendo que suceder a su padre en un día más ó ménos lejano en el cargo que desempeñaba, Clemente había seguido la carrera de derecho con el único y exclusivo objeto de adquirir los conocimientos indispensables que requiere la grave responsabilidad de administrar los bienes de otros, y sobre todo cuando estos bienes eran tan considerables como los del marqués Anselmo de Clamelle, el tío de Aquiles y de Andrés, por el que los Morin tenían tanta afecion como estima.

El padre de Morin habitaba en Louviers en esta época.

En lugar de llamar a su hijo a su lado, le dejó en la capital y le colocó en la casa de banca de Alvarez y Comp. que era una de las primeras de París, y poseía en la Gironda, gracias a su importante sucesal de Burdeos, una grandísima reputación de riqueza y de solidez tal, que no se podía comparar sino con las de los más célebres y ricos banqueros.

La casa Alvarez y Compaña representaba la asociación de los dos hermanos Camilo y Miguel Alvarez; pero en la banca se los designaba llamándolos Alvarez de Burdeos y Alvarez de París—como se dice Rothschild de Londres y Rothschild de Frankfurt,—y unían a su nombre de familia, el patronímico de Camilo y Miguel.

Miguel era el Alvarez de París.

Ya hemos dicho que la fortuna de los dos hermanos era considerable.

El padre de estos Alvarez, llamado Moisés, empezó comprando con un gran descuento en 1815, a la entrada de los aliados, un gran número de créditos, de los que se han llamado despues de la liquidación de las guerras del imperio.

A la sombra de los desastres de la patria invadida por el extranjero, el aulaz especulador conseguía grandísimos beneficios.

Los invasores le recompensaron, cediéndole con las cruces de muchas ordenes, lo cual hizo creer a este mal patriota, que había obrado como un hombre honrado, y que nadie podría nunca dirigirle el más insignificante reproche por su conducta.

corrido á cargo del Sr. Ferrer, cuanto la de la orquesta por el Sr. Catalá, merecieron grandes elogios del público en diversas ocasiones.

Los artistas Sras. Hierro, Roca y Mendez y los Sres. Banquells, Subirá y Lopez, desempeñaron con gran cariño sus papeles, y en diversos pasajes fueron aplaudidos.

Los autores que han arreglado el libro de los señores Chivot y Durá, son los Sres. Toranzo y Vidal.

La obra, en fin, alcanzó éxito extraordinario y dará muchas y grandes entradas á la empresa que ha hecho considerables gastos para presentarla en escena.

Sociedades y conferencias: En la real Academia de Jurisprudencia y Legislación disertará mañana sábado á las nueve de la noche, en sesión pública D. Francisco Ansaldo y Ojalora, acerca del «Concepto y clasificación del derecho».

El capitán de caballería D. Federico Aranzá, dará una conferencia en el Centro Militar mañana sábado á las nueve de la noche disertando sobre «La caballería francesa y su misión en las maniobras del otoño de 1885».

Dice anoche un periódico: «Es cuestión terminada la que podríamos llamar del Palacio de la representación de España en Roma».

El embajador ocupará solo el antiguo Palazzo di Spagna, al que se trasladará la administración de la Obra Pia, y la legación se instalará en un Palazzo que posee nuestro gobierno, situado en la plaza de San Luis de los Franceses.

Ya obran en el ministerio de Estado los planos de las obras que hay que efectuar en la casa que antes ocupaba la ciudad administrativa de la Obra Pia para convertirla en logación.

De este modo no habrá rozamientos entre los blancos y los negros, es decir, entre la sociedad italiana y la del Vaticano.

En la noche del 8 naufragó en la costa Norte de la isla de Ibiza un brik-barca. No se pudo averiguar su nacionalidad por estar sumergido en 10 brazas y no haber aparecido tripulante alguno ni efecto que lo indique.

S. M. la reina-regente se ha dignado concederle cantidad de dos mil quinientas pesetas con destino á remediar las desgracias ocasionadas por el cólera en Taffa.

Georgina, comedia en cuatro actos, de V. Sarthou, ha sido traducida á nuestro idioma y representada anoche por primera vez en el teatro de la Comedia.

El interés que el argumento despierta en el público, no fué la causa del buen éxito que alcanzó la última producción de Sardou; la maestría con que están preparadas algunas situaciones dramáticas, lo bien escrita que está toda la obra, y la esciente interpretación que alcanzó, fueron la causa de los nutridos aplausos que en todos los actos prodigó la numerosa y distinguida concurrencia al aplaudido autor dramático que ha hecho la traducción, y á los actores que representaron la comedia.

La Sra. Tubau de Palencia, interpretando el papel de protagonista, alcanzó un gran triunfo; los sentimientos de amor maternal, de amistad, de dolor, de energía y de desesperación que expresa en el curso de la obra, la valieron nutridos aplausos, entre los que fué llamada á escena muchas veces.

La Sra. Rodríguez (doña Matilde), recibió también una justa y gran ovación.

La Sra. Guerra estuvo, como siempre, admirable, y muy bien la Sra. Alverá, la señorita Mata, los Sres. Mata y Miralles, y cuantos actores tomaron parte en la ejecución de la comedia.

Al final del acto tercero pidió el público el nombre del traductor; el Sr. Mata manifestó que era D. Pedro Gil, á lo que contestó desde la galería un espectador: «No lo creo».

Nosotros sí lo creemos; el Sr. Gil es de Valencia.

Anoche se recibió el siguiente TELEGRAMA: Palma, 11 (9'25 n.). Descubierta estaba por medio recibos cobratorios de contribución territorial sustraídos en blanco de la agencia del Banco. Aunque sellados, se presentaron al cobro, efectuándolo figurando lo cuota y nombre del contribuyente.

Se ha suspendido al recaudador. Detenidos los presuntos responsables y entregados al juzgado.

En Bujalance (Córdoba) se cometió un robo el día 7, con fractura de una puerta de hierro, en la depositaria municipal, consistente en 2500 pesetas.

La guardia civil ha capturado al presunto autor del robo, que es un vecino de dicho pueblo, el cual, convicto y confeso, fué puesto á disposición del juzgado, ocupándole aquel 2085 pesetas.

Bolsin. Cnatro perpétuo. Contado, 37'20. Fin de mes, 37'45. Dinero. Barcelona, interior, 37'43. Exterior, 37'78. Paris (oficial), 36'42. Idem (particular), 35'93. Londres (oficial), 36'42. Idem (particular), 36'42.

EDICION DE LA TARDE DE HOY 12 DE FEBRERO

La Agencia Fabra nos ha transmitido hoy por la mañana los siguientes TELEGRAMAS:

Berlin, 11. En el Parlamento alemán se ha vuelto á abordar la cuestión monetaria, que tanto preocupa en estos momentos á los economistas, en vista de la grave crisis que puede traer consigo.

Al efecto púsose á debate una proposición del Sr. Huene invitando al gobierno á examinar detenidamente dicho asunto.

El comisario federal Schuaitz, contestando á las observaciones que se hicieron al gobierno, declaró que no falta el numerario de Alemania.

Añadió que el importe de éste no es de dos mil millones de marcos, de los que la mitad en oro, como pretenden algunos.

La provision del oro—dice—es, según los cálculos de los bimetalistas, de mil setecientos millones de marcos.

Ocupóse despues de la depreciación de la plata y de los enormes perjuicios que va á traer consigo la excesiva acuñación de ésta, mientras se esperta el oro.

Como hubiesen sido acusadas dos casas de banca de Berlin de dedicarse á acuñar thalers de plata en el extranjero, cambiándolos por oro, el comisario federal declaró que el gobierno carece de noticias confirmando dicha asercion.

Esto no obstante, ofreció emplear todos los medios de que dispone para evitar abusos, obrando al efecto con la energía que reclaman los intereses del país.

Londres, 12. No ha ocurrido novedad durante la noche última. Continúan, sin embargo, las precauciones.

Paris, 12. Reina completa tranquilidad en San Quintín. Casi todos los obreros han vuelto á sus fábricas.

La prensa republicana conservadora aplaude los discursos pronunciados ayer por los ministros de Obras públicas y Negocios extranjeros, haciendo una brillante defensa del orden social, contestando á la apología de los asesinos cometidos por las turbas, hecha por el diputado socialista señor Basty.

Roma, 11. La prensa oficiosa desmiente que Italia se proponga obtener nuevas adquisiciones territoriales en la costa occidental del Mar Rojo.

Londres, 12. Ha sido condenado á tres meses de cárcel el jefe de los socialistas, Murray, detenido en Hyde park al frente de un numeroso grupo, llevando la bandera roja.

Se advierte grande efervescencia en todos los principales centros obreros de Inglaterra.

Lisboa, 11. El emigrado zorrillista Sr. Castillo, comandante que fué del ejército, ha sido preso por las autoridades portuguesas cerca de la frontera por la parte de Ciudad Rodrigo y conducido á un ponton anclado en la desembocadura del Tago.

Dicho señor había abandonado sigilosamente la residencia que se le fijó.

Dico La Lucha, de Gerona: «La célebre causa incoada sobre el doble asesinato ocurrido en San Clemente de Peraltá, creemos que habrá sido elevada á la Audiencia de esta ciudad, según lo que se nos ha dicho».

Por datos que tenemos de la Bisbal, sabemos que el sumario tendrá unos 300 folios en el que se han recibido muchas declaraciones y practicado bastantes careos; se ha levantado un perfecto plano topográfico que indica las huellas que dejaron los dos hombres que corrieron campo atraves despues de salir de la casa parroquial en dirección á la de uno de los presuntos culpables, que dista de aquella cerca de un kilómetro.

Los procesados son cinco; están sufriendo prisión preventiva y contra dos parece que resultan muchos cargos, nacidos de haberse reconocido la navaja que atravesó el cráneo del desgraciado cura parroco como propia de uno de los cinco, que apenas cuenta diez y ocho años (los tres restantes son tambien jóvenes), y de haberse encontrado en las inmediaciones dos antifaces de papel basto, que han dado mucha luz.

En las ropas de los presuntos criminales habia muchas manchas de sangre, que han sido analizadas en esta ciudad.

Parce, como tenemos dicho, que el móvil fué el robo que no pudieron realizar por temor de ser sorprendidos, á causa de que la criada dió algunas voces de auxilio antes de recibir la puntalada que le partió el corazon.

Segun noticias, todos los procesados son de malos antecedentes.

El director general de contribuciones, D. Tiburcio M. Tomé, presentará su candidatura en las próximas elecciones por el distrito de Teruel, donde cuenta con generales simpatías.

Han fallecido: En Córdoba, la marquesa viuda de Escalona.

En Tarragona, la señora doña Rosa Pomes y Jarre de Figueras.

En Zaragoza, doña Maria del Pilar Torrente, esposa del médico don Manuel Daina.

En Barcelona, el médico D. Salvador Ricard y Mayol y D. Francisco de P. Urgell, director de La Democracia.

En Santiago, el profesor clínico de aquella Universidad D. Pablo Gonzalez Munin.

El comité del partido liberal dinástico de la provincia de Badajoz, despues de examinar las pretensiones de los candidatos fusionistas en dicha provincia, ha acordado proclamar las siguientes candidaturas para diputados á Cortes, recomendándolos en tal concepto á los electores: por Almodralejo, D. Abdon de Salamanca; por Mérida, D. José Castro; por Don Benito, D. Alejandro Groizard; por Fregenal, D. Gonzalo Sanchez Arjona; y por Castuera, D. Ricardo Fernandez Blanco; quedando sin resolver las de Villanueva, Llerena y segundo lugar en la circunscripción, á cuyos puestos parece tienen encontradas aspiraciones los señores Balmaseda, Daza, marqués de Valdeterrazo, Groizard (hijo) y Ramirez.

El Diario de Cádiz, uno de los periódicos más antiguos, más autorizados y mejor escritos de provincias, publica un notable artículo de fondo, en el cual hace comprender la necesidad de crear escuelas donde se dé, al par que enseñanza, alimento á los niños pobres, para favorecer así la ilustración del pueblo, ayudando al mismo tiempo en su agobiadora existencia de trabajo.

Hé aquí uno de sus más notables párrafos: «Esa desventurada clase, que se ha calificado de cuarto estado, como para demostrar que está fuera de los tres elementos que forman el cuerpo social, necesita y exige de los Estados y los pueblos protección y cuidados especiales, cuyo abandono puede tener fatales consecuencias, y uno de ellos, el más esencial, el más útil, el más imprescindible, son los centros donde se le recojan, eduquen y alimenten esos hijos, que pueden salvarse por la educación y el alimento, y que abandonados entre la escoria, entre la inmundicia que se arroja, para que no lo manche, del lugar visible y escogido que ocupan las otras clases

privilegiadas, pueden flotar un día con la asquerosa celebridad del crimen, arrojando al rostro de las sociedades el castigo de su abandono».

Y pensar que esos seres desgraciados que crecen, de todo, que arrastran una vida de embrutecimiento moral y de rudo é ingrato trabajo, han de preocuparse por dar educación á sus hijos, es pensar en lo imposible; aun admitiendo tal utopia como axioma, de hemos fijarnos en la imposibilidad de dar al niño el reposo relativo del colegio, cuando el más fiero estado, ha de buscarse desde el nacimiento de pan, ha de buscarse desde el más fiero estado, como pueda, donde pueda, y sin reparar en los medios; que la necesidad tiene exigencias que no se calman con la propaganda de máximas morales y civilizadoras.

Al lado de las ventajas de la enseñanza, es preciso mostrarles la utilidad de la comida sana que se ofrece sin ser pedida; y neutralizando el efecto de ajenarlos de esas industrias callejeras altamente peligrosas, hay que procurar que cuenten con una protección segura.

Una vez convencidos los rebeldes al yugo de la educación de estas verdades, que son para ellos de positiva utilidad, se habrá agotado, fácilmente y sin esfuerzo alguno, ese plantel de seres hostiles á todo lo respetable, que envuelven en su ignorancia el odio á los que gozan de las dones que ellos no lograron adquirir».

El artículo está firmado por Patrocinio de Biedma que pide á las autoridades protejan estas escuelas inauguradas con admirable resultado en el asilo de huérfanos «El Patrocinio» fundado por esta ilustre señora, á fin de que ampliándose los recursos con que la casa cuenta, puedan recibirse en ellas en vez de cincuenta niños que allí se educan, centenares de ellos que esperan puesto.

Es una idea humanitaria y grande.

El director general de Establecimientos penales ha encomendado al Sr. Teijón, jefe de una de las secciones de aquella dependencia, la formación de una biblioteca en la dirección, en la que figuren todas las publicaciones nacionales y extranjeras que se relacionen con todos los servicios que de aquella dependen.

Tambien tiene el encargo de estudiar la creación de bibliotecas en todos los establecimientos penitenciarios. Para la formación de estas bibliotecas se solicitará el auxilio del ministerio de Fomento, y en la elección de obras se atenderá con preferencia al mejoramiento moral de los penados.

Consejos de La Higiene para el mes: «Siempre es conveniente consultar la veleta para calcular la clase de abrigo que debe usarse, y si fueran ó no los niños ir á paseo; pero en el mes de febrero es de todo punto indispensable.

Los vientos del Norte presiden días tan crudos como los peores de diciembre y enero; los del Sur, si el cielo está despejado, son resultadamente primaverales. En las provincias del Este y Mediodía y en Madrid son estos los días en que busca la sombra el perro.

Acomódese, por lo tanto, á esas radicales variantes el régimen de la vida, sustituyendo las frutas frescas á las secas en los días calurosos; pero sin aligerar nada los abrigos, sobre todo en la cama, y resguardarse con esmero los niños y convalecientes durante las mañanas y á la caída de la tarde».

La prensa de Granada recibida hoy publica una curiosísima relacion de lo sucedido en aquella capital con motivo de la detención de los presuntos criminales complicados con los sujetos detenidos dias pasados por la policia de Barcelona y de Madrid, de cuyo suceso dimos oportunamente cuenta detallada.

«D. Francisco Quirós y C.» se titulaba la sociedad establecida en Granada complicada en la falsificación de billetes del Banco descubierta en Barcelona y en los robos de varias administraciones de rentas.

La tarde del 25 de enero presentose en la fonda de Simancas de Granada un sugeto, moreno, de barba corrida, vestido con un gabán oscuro, con sombrero hongo y ostentando en el lado de la corbata un magnífico alfiler de brillantes. Sentose á una mesa y pidió de comer, preguntando al concluir si habia una buena habitacion disponible, pues, segun dijo, no se hallaba satisfecho en la casa de huéspedes donde vivia. Contestaronle que no

podian complacerle, pero que, por lo pronto, si le acomodaba, pondrian á su disposición un pequeño cuarto y despues las habitaciones que ocupaba la Sra. Cirera, cuando ésta se marchase. Aceptó el desconocido lo propuesto, haciéndose inscribir en la lista con el nombre de D. Juan Quirós, ocupando el cuarto número 16, y anunciando que de un día á otro esperaba á su esposa y al hermano de ésta.

En efecto, el 27 por la noche presentáronse en la fonda otro sugeto y una señora, muy guapa, morena, graciosa, de ojos grandes, negros y rasgados é elegantemente vestidos. El Quirós dijo que era su esposa doña Manuela Baena, y el acompañante su cuñado D. José Cozar Cortés. Estaba ya desocupada la habitación núm. 18, y en ella se instalaron el Quirós y la Baena, pasando al núm. 16 el Cozar Cortés. Quirós abonó anticipadamente el puplaje de siete dias.

Durante este tiempo, nada hizo sospechar de los huéspedes. Servíale el almuerzo y la comida en su cuarto y con frecuencia, Quirós comia solo en el restaurant.

A todo esto, procedente de Barcelona y en persecución de los falsificadores de billetes y autores de los referidos robos, que se sospechaba y sospecha fueren unos mismos, llegó á Granada el delegado especial de policia don Juan Alen que, avistándose con el gobernador, hubo de pedirle el apoyo de los dependientes de su autoridad. Pusieronse á sus órdenes el inspector D. Mariano Martín y dos agentes del cuerpo de orden público, y de acuerdo los cuatro, guiándose por una confidencia, lograron inquirir el paradero de los perseguidos, y acordaron su captura.

Para conseguirla, anteaer á las ocho de la mañana presentáronse en la fonda y entraron en ella, no sin la precaucion de cercar el edificio. Pidió el Sr. Alen la lista de los huéspedes, y sin vacilar, dirigióse al cuarto número 18, á cuya puerta llamaron. Abrióla el Quirós, y la policia, entrando repentinamente con los revolvers en la mano, le dijo:—Date preso.

Titubeó un punto, alarmóse, y púsose estremadamente agitado; la señora que aun estaba en el lecho; pero viendoos cogidos, se encoraron sin resistencia. Con la ayuda de las alhajas que en el último robo habian acarreado, fué exigíendolas el Sr. Alen, y ellos sumisamente depositándolas sobre la mesa.

Notó el delegado al recogerlas, que faltaba una de las que ya habia recibido, una preciosa sortija, y conminó á la señora á que la entregase de nuevo.

Dispense Vd.—dijo ésta sacándola del bolsillo de la bata,—distraídamente habia vuelto á guardarla.

Capturado entre tanto el Cozar Cortés en el cuarto número 16, á este punto llegaban las cosas cuando llamaron á la puerta del 18.

El mismo delegado salió á abrir, encontrándose con un hombre rústico, de sombrero redondo, y empujando una canpa parada.

«¿Quién es Vd.?—le preguntó el delegado.

«Yo soy...—dijo el otro tartamudeando al ver la policia,—pues yo soy un corredor de aceites».

«¿Y cómo se llama Vd.?

«Pues si quiere Vd. que le diga la verdad, no me acuerdo».

«¿Y á que busca Vd. aquí, cómo se llama?

«Tampoco lo sé,—dijo el paleto, cada vez más turbado».

Como es natural, en vista de estas contestaciones, el corredor de aceites fué tambien detenido, habiéndose despues averiguado que es hombre de mucha historia, conocido en Granada por Angel el de la Zúbia.

Presos los cuatro y amarrados codo con codo, la policia hizo pasar á una berlina al Cozar Cortés, y á otra al Quirós y su bella conyuge, llevándolos á la cárcel de la Audiencia y poniéndolos á disposición del juzgado. El de la Zúbia fué conducido al arresto municipal.

Entre los objetos y valores ocupados por la policia al Quirós y su esposa, segun dice El Defensor de Granada, se cuentan un magnífico manton de Manila, 2500 pesetas en billetes del Banco y varias alhajas, una de las cuales, segun digimos, consistió en un precioso alfiler de piedras preciosas que figura un pavo real. La procedencia de casi todos estos efectos ha sido ya justificada.

El juez Sr. Estrada y el actuario D. Joaquin Roldán instruyeron las primeras diligencias y hoy se sigue activamente el sumario en averiguación de si estos pájaros de cuenta son, como se cree, los autores de los robos á que nos hemos referido. Se dice que el descubrimiento es de extraordinaria importancia por dirigir el Quirós una vastísima urdimbre de estafas y robos, realizados unos y otros en proyecto, y ser el jefe de un numeroso personal,

sesenta francos, lo que le hizo igualmente realizar grandes ganancias, por valor de unos diez ó veinte millones de francos.

En 1820, Moisés Alvarez tomó á su cargo los bonos del Tesoro y consentia en su realización mediante el descuento de un seis,—en aquella época la negociación de estos bonos se hacia, sin ninguna dificultad, al curso de un cuatro por ciento.

Tales combinaciones le aseguraron un gran éxito.

De este modo los hijos no tuvieron más que seguir las huellas paternales para ocupar un puesto entre los primeros banqueros de Europa.

La creación de los caminos de hierro, y sobre todo de los extranjeros, fué para ellos una nueva fuente de beneficios.

Gozando de una reputación que llegaba á inspirar una confianza ilimitada en todas las operaciones que patrocinaba, concluyeron por mezclarse en los negocios del extranjero, arrojando sobre el mercado francés valores muy discutibles, pues todos sufrieron una baja considerable en las operaciones, lo cual inquietó muy poco á los Alvarez, que continuaban ganando sumas fabulosas.

En estas circunstancias llegó Morin á conseguir, no sin dificultad, que su hijo entrara en las oficinas de Paris; es decir, en las de Miguel Alvarez.

Clemente consiguió, merced á su inteligencia y laboriosidad en el trabajo, hacerse notar por sus jefes, de tal modo, que el banquero, al cabo de dos años, concluyó por hacerle desde luego uno de sus secretarios. Tenia cuatro, y Clemente llegó á serle el más simpático de todos.

En esta época un gran acontecimiento tuvo lugar en el hotel del banquero, que habia quedado viudo con una hija que se llamaba Sara. Esta abandonaba el convento para vivir definitivamente bajo el techo paternal y proseguir, con la ayuda de maestros especiales, su educación, todavia incompleta; bajo el punto de vista artístico, y esperar el día de su casamiento con un noble y hermoso jóven, al cual le daban derecho su hermosura y su dote inmensa, así como otras muchas cualidades que su padre presentaría á los ojos de su yerno, cuando llegara el día de ser elegido.

La entrada en el mundo de la jóven produjo una sensación muy grande, pues el fisico de la jóven era encantador.

De estatura regular, admirablemente formada, de talle flexible y delicado, de hombros contorneados, sobre los que se levantaba, gracioso y proporcionado, un cuello que soportaba una cabeza hermosísima, más encantadora por la expresión de sus facciones que por la pureza de sus líneas, la hija del banquero habia sido muy bien dotada por la naturaleza, bajo todos conceptos.

La madre de Sara habia muerto á los treinta años de edad, víctima de una enfermedad del pecho, y la jóven se parecia en todo á su madre, y estaba por lo tanto sujeta á heredar el mal que habia llevado á su madre al sepulcro; los médicos se lo habian afirmado á Miguel de la manera más rotunda.

En los salones se hizo tales elogios de la belleza de la jóven, que llegaron hasta las oficinas del banquero.

Algunos empleados le habian visto en los paseos en su carruaje acompañado de su hija, y todos estuvieron unánimes en declarar que la señorita Alvarez era encantadora.

Estos elogios llegaron vagamente á oídos de Clemente, que siempre dedicado á su trabajo, no habia concedido más que una atención secundaria.

Hacia un año que el jóven Morin poseia toda la confianza de Miguel Alvarez, y nueve meses que la jóven habia llegado á Paris, cuando un ataque de gota clavó al banquero en su asiento.

Alvarez acababa de instalarse en una magnífica propiedad que poseia entre Ferrieres y Gretz, cerca de la línea férrea del Mulhouse, y que lleva el nombre del castillo de Dunois, en el momento en que esta terrible enfermedad le torturó con sus dolores.

Sara al ver sufrir á su padre, se dedicó á él con gran abnegación, no separándose del enfermo y tratando, por todos los medios imaginables, aminorar la crueldad de sus tormentos.

Daba la casualidad de que en este momento Miguel Alvarez, de concierto con su hermano de Burdeos; habia comprendido una combinación financiera basada sobre simultáneas operaciones de Bolsa que reclamaban imperiosamente su presencia en Paris.

Miguel no podia emprender el viaje y la mayor desesperación se apoderaba de él, lo cual venia á empeorar su estado.

Viéndose reducido á la impotencia, el banquero mandó llamar á Clemente Morin.

Este llegó al castillo el mismo día á las cinco de la tarde.

Tomó posesion del cuarto que para él habia señalado el banquero y concedió inmediatamente algunos momentos á una toilette que le permitiera presentarse dignamente ante el patron,—así le designaban sus empleados,—á su primer llamamiento.

Despues se puso á leer un libro.

El jóven escuchó á eso de las siete que la campana del castillo llamaba, pero no le concedió la menor importancia.

Algunos minutos despues de las siete, el ayuda de cámara de Alvarez, llamó á la puerta de su secretario.

«Este señor le ruega que baje; la comida está servida».

«Estoy pronto—respondió el jóven,—y se apresuró á seguir al criado».

«Mr. Clemente Morin—anunció desde la puerta el criado, dejando pasar á Clemente».

El hermano de leche de Andrés Sergent se adelantó.

Dos personas le aguardaban.

Alvarez y Sara estaban sentados ante una mesa suntuosamente servida.

Miguel se hallaba con la pierna estendida sobre una silla, y Sara colocada ante su padre, envolviéndole con una mirada de cariño é interés.

Al saludo que les dirigió Morin la jóven respondió con una sonrisa y su padre dijo:

«¡Buenos dias! Comemos á las siete. ¿No habeis oido llamar?»

Clemente se disculpó diciendo que no habia bajado antes, porque no se habia atrevido sin tener su invitación.

«Está bien—prosiguió el gótico sin prestarle atención, y le designó una silla ante la que habia colocado un cubierto, á su derecha y enfrente de Sara».

Se dirigió al criado y le ordenó imperiosamente:—Servid».

Esto acontecia en los últimos dias de mayo. La noche no habia cerrado aun.

El sol que acababa de ponerse, inundaba aun con su claridad el comedor del castillo.

Colocada en plena luz Sara, se notaban muy bien todos sus encantos y el jóven al sentarse enfrente de ella, sintió agitar todo su ser en un temblor del que no se podia explicar la causa.

Clemente quedó por algunos segundos absorto contemplando á la hija del banquero.

Este le llamó á la realidad.

«Sufro muchísimo, Clemente—dijo—asi es que os ruego no os estrafeis de mi mal humor. ¿Cómo ha estado hoy la Bolsa?»

«Treinta y cinco y medio á la apertura, pero no tengo las últimas cotizaciones».

«¡Oh! papá—protestó Sara con gracia esquisita».

«Sí, comprendo, esto no te interesa. ¡Oh! ¡Las mujeres! Verdaderamente no hay seres tan superiores como ellas, que desdennan el gusto de los negocios. ¡Ay! ¡Maldita gota! En tanto que me dure os quedareis á mi lado Morin».

«Bien, señor».

«Pero os advierto que estéis dispuesto para ir á Paris á cada instante; pues llegará el caso en que no habrá que perder un minuto. Estamos muy empeñados en el asunto y queremos agitarlos mucho».

«Contad con mi celo y con mi exactitud, señor».

Un prolongado silencio sucedió á estas palabras.

A Clemente pertenecia romperlo el primero.

Alvarez, presa de una crisis que le hacia morderse los labios cruelmente de tiempo en tiempo, no estaba en situación de hablar, pues aun gozando de una salud perfecta, hubiera desdenado hacerlo, pues Clemente no era á sus ojos más que un subalterno.

«¿Qué era, qué significaba para el rico Alvarez, que soñaba por yerno un duque, si no un príncipe, el hijo de una especie de intendente, de un hombre de negocios de provincias, honrado, pero de una situación modesta?»

Clemente no representaba para el banquero más que un buen empleado; esto era todo.

Nada más opuesto tambien que los caracteres del padre é hija, mientras que aquel era vano, orgulloso é imperioso en sus órdenes, Sara era buena, sencilla y generosa.

Así, pues, la jóven no demostraba ningún orgullo ni vanidad por los millones de su padre, se mostraba con todo el mundo amable, y sabia discernir con notable tacto el valor real de las personas con quienes trataba.

Clemente despertó en ella inmediatamente

la simpatía que inspiran á la primer mirada ciertos individuos, cuyas facciones, así como la voz y los modales son agradables, simpatía que se cambia enseguida en amistad ó en amor, á medida que las cualidades apreciadas en la persona que la ha hecho nacer, se desarrolla por una gran intimidad.

Sara se puso á hablar con Clemente, sin embargo alguno, con ese dominio del mundo que una gran educación inculca en las personas bien nacidas.

Sin gatzmoferia, ni timidez, siendo dueña de sí misma, y con sencillez y naturalidad, la señorita Alvarez encontró mil objetos de conversacion, á favor de los cuales pudo apreciar á Morin, el cual la mostraba por sus apreciaciones delicadas y sus razonadas teorías, que tenia más condiciones de ser un hombre de talento y de corazon, que un hombre de negocios y de dinero.

De tiempo en tiempo, Miguel se dignaba deslizar una palabra en la conversacion para aprobar lo que decia su hija.

Nuestros lectores conocen ya la impresion que habia causado al jóven la vista de la hija del banquero.

Su admiracion subió de punto á medida que apreciaba el talento y el corazon de Sara, que se mostraban en sus menores palabras; pero sin embargo de esto, la idea del amor y de la pasión no atravesó por su imaginación.

La señorita Alvarez, la única heredera de uno de los príncipes de la banca, no podia ser considerada por él sino como una criatura de un orden superior, por la que no debía sentir, más que una admiracion tan discreta como profunda.

organizado en secciones por toda la Península... con el santo fin de desbarajar al prójimo.

Sobre las seis y media de la noche del día 8 fué asaltada la casa del señor alcalde del pueblo de Apatamasterio (Vizcaya)...

El ingeniero del cuerpo de minas, don Manuel Sanchez Massia, director de la fábrica de fundición de plomos de Puerto Llano...

Una de las conversaciones del día ha girado sobre dos folletos. El del conde de Canga-Argüelles...

La temperatura más baja en Madrid durante las últimas veinticuatro horas, fué de 2 1/2 bajo cero.

El día de hoy ha sido como el de ayer, agradable y despejado. El termómetro del Sr. Graselli señalaba 2 grados centígrado sobre cero...

Nuestro colega El Globo publica un curioso artículo acerca de las asociaciones de bomberos voluntarios en Portugal.

La parte más ilustrada de la juventud de Portugal da en esto a la de España un ejemplo muy digno de ser imitada.

Aguirre, quien está formando una excelente compañía de zarzuela para las repúblicas de la Plata.

Las diligencias sumarias practicadas por el activo juez de instrucción, interino, del distrito del Hospital, Sr. Martín Suarez...

En los primeros días posteriores a la perpetración del crimen, decíase de público por varios vecinos de la calle de Mira el Sol...

Una comisión de diputados y senadores castellanos, presidida por el Sr. Moyano, ha estado esta tarde en la presidencia del Consejo de ministros...

Merced a las activas gestiones del señor Cañamaque, subsecretario de la presidencia del Consejo de ministros...

En la próxima sesión de Ayuntamiento se acordará, a propuesta de la comisión de Obras, que el monumento al sabio doctor Benavente se instale en el paseo de Recoletos...

Como el día de hoy ha sido apacible y hermoso, las eminecias políticas han pasado casi toda la tarde en el paseo de la Castellana...

Presidían el duelo el ministro de Fomento, Sr. Montero Rios, amigo particular del finado...

sin trabajo y socialistas se reunió en Trafalgar-Square, pronunciando discursos algunos oradores socialistas.

Hacia las dos de la tarde la multitud se comenzó a esparcir por las calles, temiéndose por algunos momentos la repetición de las escenas del día anterior.

Un redactor de uno de los diarios más importantes de Londres habló con los señores Champion, Hyndman y Watts...

El gobierno se propone perseguir a los autores de los discursos más sediciosos pronunciados el lunes en Trafalgar-Square...

Las noticias oficiales sobre los sucesos de Londres, dicen que la causa de los mismos son las ideas socialistas predicadas allí...

Los atentados a la propiedad fueron muchos, y por esto no es de extrañar la indignación pública que parece existe contra el gobierno...

El Estandarte estimula al ministro de Fomento para que conceda la prórroga solicitada por la empresa concesionaria del ferrocarril de Val de Zafán.

Ha sido agraciado con la cruz de tercera clase de la orden del Mérito Militar, designada para premiar servicios especiales...

En la próxima semana se hará la adjudicación del crucero de primera clase y se dispondrá la construcción de otro exactamente igual...

Mañana publicará la Gaceta el real decreto nombrando enviado extraordinario ministro plenipotenciario de primera clase en Washington...

En los centros oficiales se niega lo que El Globo supone ha ocurrido y ocurre en el pueblo de Burguillos (Toledo) con motivo de cierta suma perteneciente al Estado.

El gobernador de Lugo, Sr. Fabrá, ha salido para Castellón. Han sido agraciados con la gran cruz de Isabel la Católica...

Los duques de Montpensier han recibido la visita de muchos hombres públicos, entre ellos la del marqués de la Vega de Armijo.

El negociado de la Deuda del ministerio de Ultramar, se están recibiendo ya los cupones de Deuda del 3 por 100 de Cuba...

Se indica al contra-almirante D. Emilio Catalá y Alonso para comandante general del arsenal de Cartagena...

La hija de los condes de Paris, que actualmente es prometida del heredero de la corona de Portugal...

primera clase D. Fernando Villamil para inspeccionar la construcción del cazatorpedero Destructor.

—Destinando al departamento de Cádiz para eventualidades al comandante de infantería D. Miguel Pardo.

—Nombrando contador de la fábrica de jarcias de Cartagena, al de navío don Adolfo Lopez.

—Nombrando ayudante personal del presidente de la comisión de códigos de marina al teniente de navío D. José Rodríguez de Vera.

—Nombrando al brigadier capitán de navío D. Antonio Vivar, vocal de la junta encargada de redactar un código penal marítimo.

—Nombrando al brigadier capitán de navío D. Antonio Vivar, vocal de la junta encargada de redactar un código penal marítimo.

—Nombrando al brigadier capitán de navío D. Antonio Vivar, vocal de la junta encargada de redactar un código penal marítimo.

—Nombrando al brigadier capitán de navío D. Antonio Vivar, vocal de la junta encargada de redactar un código penal marítimo.

EDICION DE LA NOCHE DE HOY 12 DE FEBRERO

La Agencia Latra nos comunica esta tarde los siguientes telegramas: Paris, 12. Apertura de la Bolsa de hoy...

Madrid, 12. El periódico Daily Chronicle anuncia que se ha contratado un empréstito de cien millones de francos entre el Estado libre del Congo y el Laenderbank.

Madrid, 12. Los obreros de varias ciudades de Inglaterra siguen el movimiento iniciado en Londres.

Madrid, 12. La asociación titulada «Union de los obreros ingleses», ha publicado una enérgica protesta contra los deplorables sucesos cometidos el lunes en Londres.

Madrid, 12. Se ha fallecido en Marsella el general carlista Santés. Así se ha dicho con referencia a noticias autorizadas.

del gobierno y en el apoyo de sus electores.

Ayer fueron enterrados en los cementerios de esta corte 43 cadáveres.

En las últimas 24 horas han sido asistidos por los médicos de las casas de socorro 46 accidentes: 23 graves, 20 leves y tres de pronóstico reservado.

Las comisiones de obras y presupuestos se han reunido esta tarde en el Ayuntamiento, la primera se ha ocupado de la gran vía, y en breve se dará de ella dictamen, habiéndolo emitido ya, y muy luminosamente por cierto el negociado, la secretaria y la junta consultiva municipal.

La conferencia desarrollada anoche en la sección de ciencias del Ateneo por el Sr. Dorransoro sobre la sptomatología, fué muy interesante, haciendo la historia de estos afecciones cadavéricas que a tan curiosos estudios se prestan, examinó las variaciones químicas y patológicas en la toxicología, en el desarrollo de las enfermedades infecciosas y en los distintos estados fisiológicos, dándose a conocer los curiosos estudios de Selmy y algunas experiencias propias.

El orador fué muy aplaudido por la concurrencia que siguió con gran interés el curso de tan curiosa conferencia.

Nuestro querido amigo D. César Ordaz Avelilla, individuo del comité izquierdista de Madrid, ha sido nombrado inspector de arbitrios municipales de esta corte.

Recientemente han sido nombrados médicos inspectores de las escuelas de Madrid, los señores D. Rafael de Barrantes e Izquierdo, D. Mariano Salvador, D. Nicolás Alonso, D. Tomás Rodríguez González, D. Rogelio Galera, D. Carmelo Gomez, D. Julian Pascual Ortega y D. Nicolás Martín Galán, con destino a los distritos Inclusa, Congreso, Latina, Palacio, Audiencia, Hospicio, Buenavista, Hospital y Centro.

En breve se reunirán los nuevos inspectores bajo la presidencia del doctor Saiz

Campillo, tratándose con especialidad de los reconocimientos de niños y acordando remitir semanalmente cada profesor un estado demostrativo de los que practiquen aceptándose como modelo un bosquejo de estado que trazó el del distrito de la Inclusa.

Desde mañana sábado, los reconocimientos de niños se efectuarán en las alcaldías de distrito y no en el local de la junta municipal de primera enseñanza, como venia haciéndose hasta aquí.

DIARIO DE MADRID DEL SÁBADO 13.

ALMANAQUE. SANTOS DEL DIA.—San Benigno, mártir, y santa Catalina de Rizzis, virgen. Sol: sale a las 6:38 y se pone a las 5:32.

CULTOS.

Se gana el jubileo de Cuarenta Horas en las Trinitarias y habrá misa mayor, y por la tarde matines y laudes antes de reservar. En la V. O. T. de San Francisco se hará función a la Beata Vividiana; orador D. Vicente Rodríguez; por la tarde completas. En San Martín sigue la novena a Nuestra Señora de Lourdes; será orador el Sr. Hidalgo, y por la tarde el Sr. Pastor Justo.

En San Pascual, por la tarde, a la Virgen de Lourdes, predicará el Sr. Pedro Ruiz. En la Visitación, por la tarde, el Sr. Benítez. En los templos que otros sábados se observará a María Santísima.

La misa y oficio son de San Raimundo de Peñafort. Visita de la Corte de María: Nuestra Señora de los Remedios en San Ginés o de la Salud en San José o Santiago.

Las conferencias familiares del R. P. Parrodo para hombres, continuarán el domingo 14 del corriente, en la iglesia de Ntra. Señora de las Maravillas, a las cuatro y media de la tarde.

AYUNTAMIENTO

Los portadores de las carpetas núms. 2132 a 2605, ambas inclusive, representativas del cu-

pon núm. 17, el empréstito de 1868, podrán hacer efectivo su importe en la tesorería de S. E. el lunes próximo, de once a dos de la tarde.

BANCO DE ESPAÑA

El Consejo de gobierno ha acordado que desde el día 11 del corriente se admitan en negociación en el Banco y en las sucursales los cupones de la deuda exterior al 4 por 100, del vencimiento de 1.º de abril venidero, con la bonificación de 2 por 100, hasta fin del corriente mes, y que se descuenten desde el día 2 de marzo próximo los cupones del mismo vencimiento de la deuda perpetua interior, al tipo de 4 1/2 por 100, y los de la deuda amortizable y títulos amortizados, a razón de 4 por 100 anual.

Los cupones de títulos depositados o dados en garantía de operaciones, se podrán negociar o descontar sin necesidad de retirarlos previamente, a la simple presentación de los respectivos resguardos o pólizas.

Madrid 10 de febrero de 1886.—El secretario general, Juan de Morales y Serrano.

El Consejo de gobierno ha acordado que para lo sucesivo se ajuste a las siguientes reglas la cobranza de los derechos de custodia por los depósitos de efectos.

Primera. Los derechos de custodia por los depósitos de efectos se liquidarán en 10 suavos por periodos de tiempo iguales a los señalados para el pago de intereses de los efectos depositados a que correspondan, y se deducirán de los mismos intereses en el acto de abonarlos al Banco por el trimestre, cuatrimestre, semestre o año anterior a aquel a que pertenecen los intereses que se paguen.

Segunda. Cuando los depositantes retiren los cupones en rama por haber avisado previamente que no se corten ni cobren por el Banco, y también cuando el mismo Banco negoció o descuenta los cupones a solicitud de los interesados, se abonarán por estos los derechos de custodia que correspondan al tenor de lo establecido en la regla precedente.

Tercera. Por los depósitos de efectos que no devenguen interés, se pagarán los derechos de custodia en periodos anuales, a contar desde la fecha de su constitución. Si el depositante dejase transcurrir más de un año sin abonar los derechos de custodia correspondientes, durante el segundo año y sucesivos se cargarán dobles derechos, como en los depósitos de ahuajas.

Cuarta. A la devolución de los depósitos

cohrará el Banco lo que por derechos de custodia correspondía al tiempo transcurrido desde el último pago.

Quinta. Al abonar los intereses del primer vencimiento que corresponda después de esta fecha a los efectos depositados, se deducirá el importe de los derechos de custodia que por cada depósito se adeuden hasta la fecha del vencimiento anterior, de los respectivos intereses que se hayan de pagar.

Madrid 10 de febrero de 1886.—El secretario general, Juan de Morales y Serrano.

CAJA DE DEPÓSITOS

La Dirección General ha acordado los pagos que se expresan a continuación para los días 15 a 18 del corriente, de diez a dos de la tarde, excepto el primero hasta la una.

INTERESES DE LOS DEPÓSITOS NECESARIOS EN METALICO DE LA TERCERA PARTE DEL 80 POR 100 DE PROPIOS.

Día 15. Segundo semestre de 1885, carpetas números 734 a 833 de señalamiento.

Día 16. Segundo semestre de 1885, carpetas números 834 a 1000 de id.

Día 17. Segundo semestre de 1885, carpetas números 1001 a 1135 de id.

Día 18. Segundo semestre de 1885, carpetas números 1136 a 1261 de id.

AVISOS UTILES

Seguramente no es una novedad para las personas instruidas, que las sales de hierro combinadas con la quina, forman un medicamento eficaz para combatir el linfatismo, la anemia, la clorosis y otras enfermedades constitutivas; pero con la generalidad de las preparaciones recetadas la dificultad estriba en hacer aceptables a los niños y a las señoras; por esto los médicos dan la preferencia al VINO O JARABE DE QUINA FERRUGINOSO de Grimault y C.º, de un gusto agradable y fácilmente comestible por su hermoso color de grosella, amén del sello de esta casa que lo garantiza.

Cubiertos de metal siempre blanco, a peseta; más sencillos, tres por 2 pesetas.

Cucharillas a 28 céntimos. «Mi Destino» Fuencarral, 47.

BOLSA DE MADRID—COTIZACION DEL 12.

Table with columns: ULTIMOS PRECIOS, DEL 11, DEL 12. Rows include 4 por 100 interior, 4 por 100 exterior, Bienes amortizable, etc.

ESPECTACULOS PARA EL 13.

TEATRO REAL.—8.—F. 79 de abono.—Turno 2.º impar.—L'Africana.

ESPAÑOL.—8 1/2.—F. 87 de ab.—T. 3.º imp.—El bandido Lisandro (estreno).—Las citas.

ZARZUELA.—8 1/2.—(Hanlon-Lees).—El viaje a Suiza.

—Gran baile de máscaras del 12 al 13 de la noche a 6 de la madrugada.

PRINCESA.—8 1/2.—P. 26 de abono.—T. 2.º impar.—Los Rantzau.—Intermedios por el casteto.

COMEDIA.—8 1/2.—T. 3.º—Georgina.

NOVEDADES.—8.—(Primera seccion).—La huertana de Bruselas.

—(Segunda seccion).—El caballo de cartón.

PRICE.—8 1/2.—El gran Mogol.

VARIETADES.—8 1/2.—El señor de Bobadilla (nueva).—Industria moderna.—Conspiración femenina.—Los baños del Manzanares.

LARA.—8 1/2.—T. 2.º par.—Viaje de boda.—La primera prueba.—Caerse de un nido.—El ventanillo.

ESLAVA.—8 1/2.—T. 1.º par.—Circo nacional.—Bazar de novias.—Año nuevo, vida vieja.—Toros de puntas.

MARTIN.—8 1/2.—(Funcion fuera de abono, a beneficio del primer bajo cómico D. José Talavera).—A real y medio la pieza.—La mascota.

ALHAMBRA.—Gran baile de 9 de la noche a 3 de la madrugada.

LICIO RIUS (Atocha, 68).—La sociedad Liso de Molina celebra un gran baile de 9 a 2 de la madrugada.

AVISOS PARTICULARES

SE ARRIENDA EL HERBOSO Y gran local llamado de la Herva del Mico, situado al principio de la calle de Bayas de Tolosa y cerca de la calle Ancha. Duran razon en la portería del paseo de Recoletos número 25.

CABALLOS.

Se vende por 8000 rs. un trenco de poney extranjero. Duran razon de 10 a 3, ronda de Recoletos, 6, cochera.

ARAÑAS

de 5 duros a 500, entredoses, mesas, escritorios, relojes, columnas, jarrones, estatuas, quinqués, y objetos para regalos: precios los más baratos. Precios 45.

MUEBLES

Armarios de luna a 600 rs.; sillones de rejilla de haya a 25; sillones de sala satén, a 1100; sillones gabinete de cretona, a 900; aparadores, espejos, entredoses, lavabos, etc. Plaza del Progreso, 5.

DINERO A MUEBLES, ACTIVOS

Pasivos y militares. Leones, 5, piso 1.º. De 14 a 12 m. y 6 a 8 n.

ARBOLES FRUTALES Y DE SOMBRA

procedentes de Aranjuez, de las mejores clases y precios reducidos. Felipe III, 9, tienda.

VIRUELAS

Se quitan los hoyos de la cara antiguos, recientes y cicatrícicos. Específicos 40 rs. Mayor, 41; se remiten en 46. Dirigirse al Dr. Abad, especialista. Pacifico, 15, Madrid.

MUEBLES

Sillas y colgaduras a plazos. Salud, 21, principal.

UNA SEÑORA DESEA COLOCARSE

de ama de gobierno. C. Tres Cruces, 2, 2.º decha.

EL DIA 7 DEL ACTUAL SE HA

entrevistado un perro de Terranova, negro. Se gratificará al que lo entregue calle del Conde Duque, n.º 44, establecimiento veterinario.

DINERO SOBRE SUELDOS EN EL

8 y 6, 2.º derecha.

ALMONEDA. MUEBLES Y SILLAS

chirino y aparadores. Luna, 29

DINERO A MILITARES Y EMPLEADOS

sobre muebles, fincas y al comercio. Infantes, 20, pra.

DINERO.

Unica casa que lo dá en el acto, sin tasa, ni corredores, sobre sueldos del Estado. Tetuan, 25, pra.

MA PARA UN PUEBLO INMEDIATO

Razon, Malasaña, 3, verdulero.

MA PARA CASA DE LOS PADRES

Alcala, 15, portería, darán razon.

MA PARA FUERA DE MADRID.

Razon, calle Tahoma de las Descalzas num. 6, dupl., 2.º num. 2.

EL HMO. SEÑOR

DON ENRIQUE PEREZ

Hernandez, Director general de Obras públicas, que fué diputado a Cortes, etc., etc., falleció el 13 de agosto de 1885.—R. I. P.

LA SEÑORA

CONCEPCION DEL ARROYO

hijos y demás familia, ruegan a sus amigos le encomienden a Dios Nuestro Señor.

Todas las misas que se celebren mañana 15 en la iglesia de San Antonio del Prado, por los señores sacerdotes adscritos a la misa, serán aplicadas por dicho Hmo. Sr.

El Excmo. Sr. Obispo de Madrid concede 40 días de indulgencias por cada misa que oyeren, sagrada comunión que aplicasen o parte de rosario que rezaren por el alma del difunto en particular y por las del purgatorio en general. Y así mismo el eminentísimo Sr. Cardenal Patriarca de las Indias concede a sus súbditos cien días de indulgencias por cualquier obra piadosa que hicieren por el alma del difunto.

LA SEÑORA

D.ª CARMEN PUGA DE VALLE

falleció el 10 de febrero de 1874.

R. I. P.

Todas las misas que se celebren el sábado 13 del corriente en la iglesia parroquial de San Ginés, en la de Nuestra Señora de Montserrat y en la de las Escuelas Pías de San Antonio Abad, por los señores sacerdotes adscritos a las mismas serán aplicadas en sufragio del alma de dicha señora.

Su esposo D. José Eduardodel Valle, ruega a sus amigos se sirvan encomendarla a Dios.

POSADA DEL PEINE

En el centro de Madrid, calle de Postas, hospedaje desde 4 rs. Esta casa no tiene coche ni sucursales en ninguna parte.

ALMONEDA DE MUEBLES

de Aranda 15, 2.º, de 10 a 4.

ALMONEDA. REBAJA DE PRECIOS.

Olivio, 37, pra. izqda.

Ecrisontylon Zulin

remedio específico para la completa curacion de los CALLOS en los PIES—6.º

Se encuentra en todas las principales Farmacias de España, España y Portugal.

SEGUNDO ANIVERSARIO

EL SEÑOR

DON EMILIO LAZCANOTEGUI

Y POMBO, doctor en medicina y cirugía de la Universidad de Madrid, socio de la Academia Médico-Quirúrgica Española y numerario de la Histológica, falleció el 12 de noviembre de 1885, en Manila.

R. I. P.

Todas las misas que se celebren el día 12 de febrero actual en la parroquia de San Sebastian, por los señores sacerdotes adscritos a la misma, serán aplicadas por el alma de dicho señor.

Sus desconsolados esposa ó hijo, madre y hermana, padres y hermanos políticos y demás parientes, ruegan a sus amigos le encomienden a Dios.

PERDIDA.—SE RUEGA AL QUE

haya encontrado una pulsera de oro, perdida en el paseo de Recoletos en la tarde de ayer 11, la entregue, Monte-esquinza núm. 5, 1.º decha. Se gratificará. 4

UN JOVEN QUE HA ESTADO EN

Colindas, desea colocacion análoga, tiene personas que le abonen. Corredora Baja de San Pablo número 43, pra.

FRANCES A DOMICILIO, MES

40 rs. Avisos, Isabel II, 2, port.

MUEBLES

Se venden con rebaja, calle de Goya, esquina a la de Castelló, hotel.

INSTITUTRIZ EXTERNA

Una señora extranjera enseña el inglés, francés y piano. Dirigirse a R. R. Esparteros, 4, casa de Escalante.

ALMONEDA

de muebles nuevos por desocupar el local. Fuentes, 5.

SE DESEA UNA PERSONA CON

Suena letra para copiar unos apuntes. Razon Madera baja 4, bajo.

SE HACE ALMONEDA DE LAS EN-

feriores de una casa. Colchones, 3, pra. interior.

SE CEDEN GABINETES SOLEA-

dos con sillas. Mateu, 7, 2.º

DINERO.—SE FACILITA SOBRE

Sueldos, muebles, fincas y al comercio. Preciados, 62, 3.º izq.

MA PARA CASA DE LOS PADRES

de los padres. Meson de Paredes, 17, molino de chocolate.

MA PARA CASA DE LOS PADRES

de los padres. Razon Arenal, 24, port.

JARABE DE BREA Y TOLÚ.

Fectoral balsámico muy recomendado en las afecciones del pecho, como tos, asma, fatiga, catarros, etc. Botella, 6 y 12 reales. Farmacia de Sanchez Ceala, Atocha, 55, frente a la de Recoletos.

ALMACEN DE MOLDURAS DORADAS

de Juan Eguidazu, plaza del Angel, 11.

Está muy reconocido a la gran acogida que ha tenido por clientela tan distinguida, y les participa haber recibido las expediciones de los últimos modelos para marcos de gran novedad, de los últimos contratos realizados con casas francesas. Además tiene una bonita colección de cuadros modernos y de autores autorizados.

ENFERMEZAS DEL PECHO

JARABE de HIPOFOSFITO de CAL

de GRIMAUT y C.º, Paris.

Este Jarabe es el más conocido, el más antiguo y el que produce los resultados más rápidos y satisfactorios. Llegan al público los que no le dan un frasco oval y el Jarabe color de rosa con la firma GRIMAUT y C.º. Calma la tos, hace desaparecer los Sudores nocturnos; cura la Bronquitis, la Consunción, la Catarras, la Hemoptisis, que debilita las fuerzas y el asma.

Cada frasco lleva la marca de fábrica, la Arma y el sello azul de GRIMAUT y C.º.

Se vende en las principales Farmacias y Droguerías.

BRASERO SIN TUFO

Herraj (hueso de aceituna) carbonizado COX, HULLAS Y AGLOMERADOS.

Puntos de venta: Calle de San Miguel, núm. 24 y Cruz Verde, núm. 24.—Pedidos: Administración, Sres. Montañán, Coll y Rios, Príncipe, 14, 2.º y por TELEFONO, NUM. 260.

LA DALIA AZUL

LIQUIDACION.—Peligros, 14 y 16.

Habiendo cesado en sus operaciones comerciales, el dueño de este antiguo y acreditado establecimiento, y necesitando su sucesor hacer algunas reformas en el local, liquida los preciosos objetos existentes en el mismo.

Las ventajas obtenidas por el nuevo dueño, antiguo dependiente del espresado establecimiento, le permiten liquidar todos los géneros con un 30 por 100 más barato del precio corriente.

Para que el público pueda apreciar las ventajas que se ofrecen, todos los objetos están marcados con precio fijo.

PEPTONA DEFRESNE

(Carné Líquida) Se vende en las Farmacias y Hospitales de Paris

PREMIADA EN LA EXPOSICION UNIVERSAL DE 1878

Bajo la influencia de la Peptona Defresne se recupera el apetito y se hace la digestión y los alimentos desmenuzados vuelven las fuerzas y la salud se restablecen.

Cura las enfermedades del estómago y de los intestinos: (Náuseas, Disenteria, Úlcera), la indigestión, la anemia y la consunción.

La Peptona Defresne se toma con gusto, en vino de leche, ó en el café, con vapor inodoro, a la dosis de 2 ó 3 cucharadas por día en varias veces.

PREPARADA EN LA FARMACIA Y BOTICA de la Panorestina Y todas las Farmacias

Se vende una casa de nueva construcción, próxima a la calle de Toledo, Razon, plaza del Progreso n.º 17, comercio.

SE VENDE UNA CASA DE NUEVA CONSTRUCCION, proxima a la calle de Toledo, Razon, plaza del Progreso n.º 17, comercio.

SE VENDE UNA CASA DE NUEVA CONSTRUCCION, proxima a la calle de Toledo, Razon, plaza del Progreso n.º 17, comercio.

SE VENDE UNA CASA DE NUEVA CONSTRUCCION, proxima a la calle de Toledo, Razon, plaza del Progreso n.º 17, comercio.

SE VENDE UNA CASA DE NUEVA CONSTRUCCION, proxima a la calle de Toledo, Razon, plaza del Progreso n.º 17, comercio.

SE VENDE UNA CASA DE NUEVA CONSTRUCCION, proxima a la calle de Toledo, Razon, plaza del Progreso n.º 17, comercio.

SE VENDE UNA CASA DE NUEVA CONSTRUCCION, proxima a la calle de Toledo, Razon, plaza del Progreso n.º 17, comercio.

SE VENDE UNA CASA DE NUEVA CONSTRUCCION, proxima a la calle de Toledo, Razon, plaza del Progreso n.º 17, comercio.

GRAN VIAJE UNIVERSAL ALREDEDOR DEL MUNDO

DESCRITO BAJO LA DIRECCION DE D. TORCUATO TARRAGO Y MATEOS

bre de ducado de Alemania, y así como la antigua comarca de Italia, situada en un rincón de Calabria, ha dado su nombre a la dilatada península de que tan sólo es una parte poco considerable.

«Los límites del Asia son en parte naturales y constantes, y en parte susceptibles de discusión. Linda al Sudoeste con el estrecho de Babel-Mandeb y el golfo de Arabia, que la separan del Africa, a la cual se une a un solo punto por el Istmo de Suez, y al Occidente está separada de Europa por el mar Mediterráneo, el Archipiéago, los estrechos de los Dardanelos y de Constantinopla, el mar Negro y el estrecho de Gálipoli, pero desde el estrecho de Gálipoli hasta Vargafich, cerca de la Nueva Zembla ó Nueva Zemlia, la frontera es incierta.

La opinión más recibida es la de la mayor parte de los antiguos, que consideraban el Tanaís, ó el Don moderno, como el límite natural de las dos partes del mundo. Mas el tortuoso curso de este río, del que los antiguos no tenían sino ideas vagas, ha conducido a los geógrafos a un laberinto de opiniones contradictorias, pues al paso que los unos han trazado una línea desde la desembocadura del Don hasta la

del Divina en el mar Blanco, los otros han dirigido esta misma línea a la desembocadura del Obi; siendo así que entrambos sistemas no tienen otra base que el capricho de los que los han propuesto.

Los académicos de San Petersburgo han acabado por demostrar el principio, ya incontestable, de que las cordilleras de los montes urales ó uralianos marcan naturalmente la separación de Europa y del Asia setentrional.

Resuelto a conciliar este límite que en la actualidad es generalmente adoptado, con los imaginarios derechos que una antigua preocupación atribuía al río Tanais, el sabio Pallas ha propuesto a describir una línea de demarcación que siguiendo el contorno de las vastas llanuras salinas que orillan el mar Caspio por la parte del Norte en Asia, los gobiernos rusos de Orenburgo y de Astracán, y atravesando el Volga en Teartitsina, viene a confundirse con el Don.

«Este método de Pallas ofrece el inconveniente de dividir el curso de un caudaloso río en dos partes del mundo, y de referirse exclusivamente a unas circunstancias, que si bien es verdad que son naturales, en cambio son muy poco notables para influir en la geografía.

«Todavía es más racional y más conforme con los principios geográf